

**VALVASORJEVE NAGRADE, PRIZNANJA IN DIPLOME**  
**za leto 2013**  
**(vtisi s podelitve)**

Ob počastitvi mednarodnega muzejskega dneva, ki ga vsako leto 18. maja praznujejo muzeji po svetu, je Slovensko muzejsko društvo tudi letos namenilo **Valvasorjeva odličja** za izjemne prispevke k razvoju muzejske dejavnosti na Slovenskem.

**Podelitev najvišjih stanovskih nagrad in priznanj za posebne dosežke v muzejstvu je bilo bo v ponedeljek, 19. maja 2014, s pričetkom ob 13. uri v Baročni dvorani Radovljiške graščine (Radovljica. Linhartov trg 1).**

Nagrado je leta 1971 ustanovila Skupnost muzejev Slovenije ob 150. obletnici nastanka Kranjskega deželnega muzeja – prvega muzeja na Slovenskem, od 1998 dalje pa jo podeljuje Slovensko muzejsko društvo. Na podlagi razpisa Komisija za podeljevanje Valvasorjevih nagrad, priznanj in diplom opravi izbor nagrajencev za minulo koledarsko leto in jih razglasi na svečani podelitvi. **Valvasorjevo nagrado za življenjsko delo** se podeljuje za izredno pomembno življenjsko delo na področju muzejstva in za izjemne prispevke pri ohranjanju, predstavljanju in popularizaciji premične naravne in kulturne dediščine na Slovenskem in v zamejstvu. **Valvasorjevo nagrado** se podeljuje muzejskim delavcem za enkratne izjemne dosežke v muzejstvu, ki so sad enoletnih ali večletnih izvirnih strokovnih dosežkov. Poleg nagrad društvo podeljuje še **Častna Valvasorjevo priznanje** za posebne zasluge pri popularizaciji muzejstva in varstvu premične naravne in kulturne dediščine, za pomembne donacije muzejem in galerijam ter za zasluge pri razvoju muzejstva. **Diplome SMD** društvo podeli organizacijam in posameznikom s področja gospodarstva za zasluge pri realizaciji muzejskih projektov, donatorstvo in sponzorstvo. Prvič bo podeljeno tudi novo priznanje, **Valvasorjev nagelj**, ki ga SMD podeljuje na predlog komisije za podeljevanja za projekte s poudarkom na socialni empatiji.



Foto: Boštjan Gunčar



Gašper Primožič (harmonika) in Blaž Trček (saksofon) v ritmu tanga





Predsednica Slovenskega muzejskega društva: **Verena Štekar-Vidic**



Predsednica komisije za podeljevanje Valvasorjevih odličij: **doc. ddr. Verena Vidrih Perko**



Podelitev Valvasorjevega nageljna: **KSEVT - Kulturno središče evropskih vesoljskih tehnologij.**



Podelitev Diplom SMD:  
**Amal, Akron, Efaflex, Eko Produkt, Es Erco, Inotherm, Kampo, M Sora, Norica, Mizarstvo Markelj, Mizarstvo Melu, Restavradorstvo Šentjošt, Steklarstvo Rojs, Studio Dom, Val Marketing, Zumtobel Licht In drugi,**  
donatorji razstave *Vrata: Prostorski in simbolni prehodi življenja* v Slovenskem etnografskem muzeju.





Podelitev Častnega Valvasorjevega priznanja:

**Marta Matul in Barbara Matul Kalamar** za Slovenski kinoteki podarjeno zapuščino Nika Matula.



Podelitev Častnega Valvasorjevega priznanja:

**Boštjan Perovšek** za izjemne dosežke s področja ustvarjanja zvočnih prostorov za potrebe muzejskih postavitev.



Podelitev Valvasorjeve nagrade za enkraten dosežek v letu 2013: **Metka Dariš**, muzejska svetovalka iz Slovenske kinoteke za projekt *Niko Matul: filmska scenografija/production design – retrospektiva filmov in razstava/film retrospective and exhibition*.



Podelitev Valvasorjeve nagrade za enkraten dosežek v letu 2013: **Gorenjski muzej Kranj** za stalno razstavo *Prelepa Gorenjska* v gradu Khislstein.





Podelitev Valvasorjeve nagrade za enkratni dosežek v letu 2013: **Darja Pirkmajer**, muzejska svetovalka **mag. Rolanda Fugger Germadnik**, muzejska svetnica, **Jure Krajšek**, kustos, **Stane Rozman**, direktor Iz Pokrajinskega muzeja Celje za projekt *Revitalizacije in umestitve muzejskih vsebin v Knežji dvor v Celju*

Valvasorjeva nagrada za življenjsko delo: **Andrej Medved**, muzejski svetnik.



Slavnostni govornik je bil nagrajenec za življenjsko delo





Skupinska slika z nagrajenci, člani komisije za podeljevanje nagrad, predsednico društva, direktorico Direktorata za kulturno dediščino RS in gostiteljem, radovljiškim županom

